
П Р О Т О К О Л  № 2

На 09.07.2018 г. (девети юли две хиляди и осемнадесета година), в 10:00 часа, в
сградата на Ректората на МГУ „Свети Иван Рилски“, ет. 2, зала 68, Комисия назначена
със Заповед № Р -  737/28.06.2018 г. на Ректора на МГУ -  Проф. д-р и З а л и ч е н и  д а н н и

---------------------------------------------------------- — ---------- с ъ г л а с н о  чл .2  о т  J4J1A
/заместван от ЗалИЧени данни съгласно чл. 2 от ЗЗЛД/, в състав^ ___

Председател:
Членове:

. Заличени данни съгласно чл.2 от ЗЗЛД
A di

3,

4

се събра на заседание с оглед разглеждане на допълнително представени документи 
относно съответствието на участника „Топлофикация София“ ЕАД с изискванията към 
лично състояние и критериите за подбор.

На 28.06.2018 г. до участника е изпратен протокол № I с констатациите на комисията 
относно документите по чл. 39, ал. 2 от ППЗОП и преценка за съответствието му с 
изискванията към лично състояние и критериите за подбор.

Участникът е получил Протокол 1/28.06.2018 г. / вх.№ ОП-315/28.06.2018 г./, който е 
публикуван и на профила на купувача на електронната страница на Възложителя на 
28.06.2018 г.

До изтичане на крайния срок -  05.07.2018 г. за представяне на посочените в предходния 
протокол Декларации за липса на обстоятелствата по чл. 54 ал. 1 т. 1,2 и 7 от ЗОП от 
членовете на Съвета на директорите в деловодството на Възложителя не са постъпили 
документи от Участника.

С оглед на горното Комисията не може да установи съответствието на Участника с 
изискванията на Възложителя за участие в настоящата процедура, вкл. и липсата на 
обстоятелствата по чл. 54 an. 1 т. 1,2, и 7 от ЗОП.

С оглед нагорното Комисията на основание чл. 54 ал. 1 т. 5. б. „б“ от ЗОП вр. с чл. 107 т.
1 от ЗОП отстранява от участие „Топлофикация София“ ЕАД.

Комисията като взе предвид, че Участникът е представил оферта, без изискуемите 
Декларации за липса на обстоятелствата по чл. 54 ал. 1 т. 1,2 и 7 от ЗОП от членовете на 
Съвета на директорите /основание за отстраняването му/, както и че не се е явил на
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преговори, както е поканен с връчена на 13.06.2018 г. Покана, то следва процедурата да бъде 
прекратена.

С оглед на гореизложеното Комисията единодушно реши да предложи на 
Възложителя да постанови Решение с което да прекрати на основание чл. 110 ал. 1 т. 1 
от ЗОП процедурата.

____________ ___________________ А___

Председател:

Членове:

1 Заличени данни съгласно чл.2 от ЗЗЛД
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